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三年级下册数学试题- 第十单元 数学百花园 测试卷-北京版 
一、选择题(每题2分，共计10分)
1、星期天笑笑帮妈妈做家务：用洗衣机洗衣服要用20分钟，扫地要用5分钟，擦家具要用10分钟，晾衣服要用5分钟．她做完这些事情至少要用（　　）分钟．　

A.40       B.30    C.25     D.20 

2、今天早上我烧开水用了4分钟，洗脸用了2分钟，刷牙用了3分钟，做完这些事至少（　　）分钟．

A.9    B.4    C.5     

3、图图放学回家，妈妈说：“晚餐我给你做最爱吃的红烧鱼。不过你要帮妈妈设计一下，怎样安排时间才能尽早开饭。”（杀鱼、洗鱼8分钟，烧鱼10分钟，淘米2分钟，蒸米饭15分钟。）至少需要（   ）分钟才能开饭。

A.20    B.18    C.17    D.35 

4、如果△÷□=○，那么△÷（○×□）=（    ）。

A.0    B.1    C.2    D.无法确定 

5、2只鹅的重量等于3只鸡的重量，一只鹅重3千克，那么一只鸡重（    ）。

A.4千克    B.3千克    C.2千克     

二、判断题(每题2分，共计10分)
1、用5辆大货车和6辆小货车一次共运54吨货物。每辆小货车比每辆大货车少运2吨，把5辆大货车替换成5辆小货车可多运12吨货物。（   ）

2、为了节省时间妈妈边用洗衣机洗衣服边擦地。（   ）

3、芳芳边洗脚边看电视。

4、小明给小刚12张邮票两人一样多，说明小明比小刚多12张邮票。（   ）

5、若a-b=5,b-c=2,则a-c=7。

三、填空题(每题3分，共计15分)
1、妈妈星期天做家务：用洗衣机洗衣服需要20分钟，扫地需要5分钟，擦家具需要10分钟，晾衣服需要2分钟。经过合理安排，做完这些事最少需要________分钟。

2、妈妈用高压锅蒸米饭，需要10分钟，减压需要5分钟，炒菜需要8分钟，妈妈最快________分钟就可以让家人吃上饭．

3、妈妈做完下面这些事，至少需要________分钟。 
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4、

小军早上起床后，整理床铺需要4分钟，洗漱需要5分钟，热饭需要10分钟，小军做完这些至少需要（________  ）分钟。

5、

下表是小强的妈妈做饭时要做的工作和所需的时间，小强的妈妈做这些至少需要（________  ）分。
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四、计算题(每题8分，共计25分)
1、A＋A＋A＋B＋B＋B＋B＝48，B－A＝5。B＝？A＝？

2、计算：(2＋0.48＋0.56)×(0.48＋0.56＋0.19)－(2＋0.48＋0.56＋0.19)×(0.48＋0.56)

3、（1+0.23+0.34）× （0.23+0.34+0.56）-（1+0.23+0.34+0.56）×（0.23+0.34）

五、解答题(每题2分，共计10分)
1、一个红球与几个白球的质量相等？ 
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2、如下图，一个菠萝与一串香蕉质量相等吗?请说明理由。 
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3、一名小朋友唱一遍《小红帽》要3分钟，全班42名小朋友齐唱3遍，一共需要多少分钟？ 
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4、小明完成烧饭和炒菜两项家务需要的时间如下：淘米2分钟，电饭锅煮饭20分钟；洗菜2分钟，热锅和油3分钟，切菜3分钟，炒菜 15分钟。他在半小时内可以完成这两项家务吗?请说明理由。

5、亲爱的同学，五年的小学时光即将结東。在数学学习中，你学习了知识，也获得了解决问题的许多策略与方法，你印象最深的是哪种?请你试着举出一个运用这种方法（或策略）解决问题的例子。

六、综合题(每题5分，共计10分)
1、填出水果所代表的数。

18- [image: image7.jpg]


=12     [image: image8.jpg]


=________
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=14     [image: image11.jpg]


=________

2、求下面图形所代表的数。

△+〇+□=22 

〇+〇=□+□+□

△-〇=6

△=________    □=________

☆+□+□=35 

□÷☆=3

☆=________

□=________

参考答案 

一、选择题(每题2分，共计10分)
1、C

2、C

3、A

4、B

5、C

二、判断题(每题2分，共计10分)
1、错误

2、正确

3、正确

4、错误

5、正确

三、填空题(每题3分，共计15分)
1、 [image: image12.png][#1==) 22




2、 [image: image13.png][=1==) 15




3、 [image: image14.png][=1==) 45




4、 [image: image15.png][#1==) 10




5、 [image: image16.png][&1==) 25




四、计算题(每题8分，共计25分)
1、 [image: image17.png]B A: (48-5x4) 7
= (48-20) +7
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3、 [image: image19.png]% :£0.23+034=A , 023+0.34+056=8
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=B+AB-A-AB

B-A

=023+0.34+0.56-(0.23+0.34)

0.56





五、解答题(每题2分，共计10分)
1、 [image: image20.png]BEENE | 1IMIER=8MEER+ 11NBER
E 1R MTERAS AN EER+ 1 NBERCIR |
INEER+ 8 EER+ 1 BER=201 55k
AANBER+SANEER=201 5Bk
AANBER+ AN EER- N EER=201 SER- 8 EER
AANBER=120EER
ANERRA=120 R4
INBER=340ER
RLANBER =8Bk + 1 NBER =8Bk + 3PS ER=11 5k
= ARSI SHNESES,
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六、综合题(每题5分，共计10分)
1、略

2、略

